INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE

Zadania dla gimnazjum Zestaw V (3 XII 2002)

Zadanie 1. Niech n bedzie dowolna liczba naturalna.
Udowodnij réwnosé

2+ >+ 1D+ M2 4+2)+.. P +n—1)+ 0> +n) =
=2 Hn+ D)+ 2 +n+2)+.. + (02420 —1)+(n*+2n).

Zadanie 2. ZnajdZz dwutysieczna cyfre po przecinku w

rozwinieciu dziesietnym utamka %
Zadanie 3. Pewna liczba daje przy dzieleniu przez 3 resz-
te 1, a przy dzieleniu przez 5 reszte 3. Jaka reszte da ta

liczba przy dzieleniu przez 157

Zadanie 4. Dane sg liczby rzeczywiste a i b. Rozwiaz
uklad réwnan

ar+(l—a)y = b+a
(1-—a)z4+ay = b+1-—a.

Zadanie 5. lle wierzchotkéw ma wielokat, ktérego kazdy
kat ma miare 179°7
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